2. דרך ראשית הצירים העבירו ישרים, ובכללם ציר ה-x וציר ה-y, כך שהמישור הקרטזי חולק לזוויות של מעלה אחת. כמו כן, העבירו את הישר y = 100 – x . מצא את סכום קואורדינאטות ה-x של כל נקודות חיתוך. 
תשובה. 
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פתרון. סה"כ יש 180 ישרים. מתוכם ישר אחד לא חותך את הישר y = 100 – x, לכן יש 179 שנחשבים בעצם. הישר שהשיפוע שלו ב-º45 חותכת את הישר בנקודה (50, 50).
הישרים האחרים מחולקים לזוגות: אם הישר בשיפוע 
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 נותן את נקודת החיתוך 
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 אז הישר בשיפוע 
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 נותן את נקודת החיתוך 
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, בגלל הסימטריה ביחס לישר x = y. סכום קואורדינאטות ה-x של שני נקודות מתאימות הוא 100, והממוצע שלהם 50. לכן הממוצע של כל 179 קואורדינאטות ה-x היא 50, והסכום 
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